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ВВЕДЕНИЕ

    Предлагаемое пособие адресовано учителям математики и де-сятиклассникам. Основная цель пособия - предоставить десяти-классникам некоторую информацию о структуре, содержании  и о требованиях к выполнению заданий единого государственного экзамена (ЕГЭ) по математике, который будут сдавать через год.

    Материалы данного пособия учителя 10-х классов смогут ис-пользовать как на этапе обучения, так и для организации системы текущего контроля. Различная тематика и различный уровень сложности заданий помогут учащимся самостоятельно проверить и оценить уровень своей подготовки к сдаче экзаменов. Выполняя тренировочные варианты будущие участники экзамена смогут вы-работать индивидуальную стратегию решения тестовых заданий.

    Пособие состоит из двух частей и содержит 22 задания по алгебре и началам анализа. 

    Часть 1 содержит 13 заданий базового уровня.  К каждому зада-нию А1 - А10 (тип А) прилагаются по четыре вариантов ответов. Нужно указать из них один верный ответ. В заданиях такого типа теоретически возможно случайно угадать верный ответ.  К заданиям В1 - В3 (тип В) надо дать краткий ответ.

    Часть 2 содержит 9 более сложных заданий. К заданиям В4-В9  надо дать краткий ответ. Угадать при этом верный ответ практи-чески невозможно. Задания повышенного уровня  с развернутым ответом С1, С2, С3 (тип С) рассчитаны на хорошо подготовленных учащихся. Фактически это небольшая письменная контрольная работа.

     Надеюсь, что данное пособие поможет десятиклассникам систематизировать свои знания по математике, узнать особенности заданий, предлагающихся на экзамене по математике, а также  самостоятельно подготовиться к экзамену и успешно его сдать.

1
Инструкция по выполнению работы

       На выполнение экзаменационной работы по алгебре дается 3 часа (180 мин). Работа состоит из двух частей и содержит 22 задания.

       Часть 1 содержит 13 заданий (А1 - А10  и  В1 - В3) обязательного уровня по материалам 7-10 классов. К каждому заданию А1 - А10 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении этих заданий надо указать номер верного ответа. К заданиям В1 - В3 надо дать краткий ответ.

      Часть 2 содержит 9 более сложных заданий (В4 - В9, С1, С2, С3) по материалу курса "Алгебра и начала анализа" 10 класса. К заданиям В4 - В9 надо дать краткий ответ, к заданиям С1, С2 и С3 - записать решение.

       Для экономии времени пропустите задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно вернуться, если у вас останется время.

Ни пуха, ни пера!
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ВАРИАНТ  № 1

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов  под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	   Упростите выражение  
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	А2
	   Упростите выражение  
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	А3
	Функция задана графиком. Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	 область определения этой функции.          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	          
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            1) [-5;  3]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            2) [-2;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            3) (-5;  3)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            4) [-5;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	A4
	  Решите неравенство    х2 - 14х - 15 > 0


        1) (-∞; -15) ( (1; +∞)         2) (-∞; -1) ( (15; +∞)         3) (-1; 15)        4) (-15; 1)  
3
	А5
	  Найдите производную функции    у = 3 соs x + х2.


           1)  у' = 3 sin x - 2x                                3) у' = 2x - 3 sin x          

           2)   у' = 4x - sin x                                  4) у' = x2 + 2 cos x 

	А6
	Упростите выражение   sinx cosx tgx.


        1)  sin2x cos2x                    2)   tg2х                 3)  cos2х                  4)  sin2x
	А7
	Решите неравенство 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	f(x) ≥ 0, если на рисунке
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изображен график функ-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ции  у = f(x),  заданной на
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	промежутке [-7;  5]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	 1) [-5; -2] ( [-1; 0] ( [3; 5]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2) [0; 4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3) [-6; -3] ( [1; 4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4) [-7; -5] ( [-2; -1] ( [0; 3]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А8
	  Найдите множество значений функции  у = 4соs x


           1) [-4; 4]                                  3) [-5; -3] 
           2) [-8; 8]                                  4) [3; 5] 
	А9
	  Решите неравенство  
[image: image10.wmf](
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Образец бланка ответов А и В.

ФИО:  __________________________________

Вариант: ______

Номера заданий типа А 

с выбором ответов из предложенных вариантов.


Образец нанесения метки:  (        

Образец отмены нанесенной метки:  ■

Образец восстановления отмененной метки:  ■   
	
	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	Номера

вариантов ответов
	1
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	(
	(
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	3
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	(
	(
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	4
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	(
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Результаты выполнения заданий типа В с ответом в краткой форме.

В1__________________      В4___________________    В7___________________

В2___________________    В5 ___________________    В8 __________________

В3 __________________     В6 ___________________     В9 _________________
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	B7
	   Сколько целочисленных решений неравенства

	
	 3 - 2x - х2 ≥ 0 удовлетворяют условию  1+
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	B8
	Функция  у =  h(х)  определена на всей числовой прямой и является не-

	четной периодической функцией с периодом, равным 4. На отрезке  [-2; 0]  

	функция  у =  h(х)  задана равенством  h(х) = -х2 - 2х. Определите количество 

	нулей функции  у = h(х)  на отрезке [-5; 3].


	В9
	    Решите уравнение    
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите точки максимума функции
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	С2
	   Решите уравнение  
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	С3
	   При каком наименьшем значении  а  уравнение 

	
	
[image: image19.wmf]4
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х4 - 2х3 - 2х2 + 24х - а = 0     имеет ровно два корня?
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	А10
	  Решите уравнение   sin 2x = -1
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	   Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби.


	B1
	   Найдите значение выражения  
[image: image22.wmf]17

sinα, 

	
	если cosα = 
[image: image23.wmf].
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	B2
	  Найдите значение выражения   5sin2α + 8соs2α,   если  sin α = -0,2


	B3
	  Вычислите:   
[image: image24.wmf]50
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Часть 2

	B4
	  Найдите значение выражения  
[image: image25.wmf]6

tgα cos(π + α),    если  sin
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = g(x)  в точке  B(-4; 3). Найдите  g'(-4).


5
	В6
	На рисунке изображен
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	график производной
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	функции  y = f(x). В 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ответе укажите количес-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	тво точек графика этой
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	функции, в которых ка- 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	сательная параллельна 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	оси Ох.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целых чисел являются решениями неравенства
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0

2

3

10

2

³

+

-

+

х

х

х





	В8
	Функция  у = f(х)  определена на всей
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	числовой прямой и является периодической с
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	периодом 3. На рисунке изображен график 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	этой функции при  -3 < х ≤ 0.  Найдите значе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ние выражения     
[image: image28.wmf](
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	В9
	    Решите уравнение  
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	B2
	  Найдите значение выражения    
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	B3
	  Вычислите: 
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Часть 2

	В4
	   Найдите значение выражения   sin y,  если известно, что
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = φ (x)  в точке  D(6; -3). Найдите φ '(6).


	В6
	  Функция  y = f(x) определена
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на промежутке (-3; 7). На рис.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изображен график ее произ-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	водной. Найдите точку  х0, в
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	которой функция   y = f(x) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	принимает наименьшее 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	значение.
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	А8
	  Найдите область определения функции 
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	А9
	  Решите неравенство  
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	А10
	  Решите уравнение  cos(π + x) = sin
[image: image40.wmf]2
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  
[image: image42.wmf]19

sinα, 

	
	если cosα = 
[image: image43.wmf].
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	Найдите точки минимума функции

	
	  
[image: image44.wmf](
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	С2
	   Решите уравнение  
[image: image45.wmf]÷
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	С3
	   При каком значении  b  уравнение   х4 - 8х3 - 8х2 + 96х + b = 0

	
	имеет ровно три корня?


7

ВАРИАНТ  № 2

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	  Упростите выражение    b-5,6 ∙ 11b0,4.


          1) 11b-5,2             2) 110,4b-5,2            3) 11b-6             4) 110,4b-6
	А2
	  Вычислите:   
[image: image46.wmf]0016

,

0

625

×

.


          1) 10              2) 1                3) 0,1               4) 100

	А3
	  Функция задана графиком. Укажите 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	промежуток, на котором она убывает.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           1) [-4; -2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           2) [-2;  0]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           3) [0;  1]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           4) [1;  4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	  Найдите значение выражения   
[image: image47.wmf]2

sin 22,5˚ cos 22,5˚


       1) 1                  2) 
[image: image48.wmf]2

                 3) 
[image: image49.wmf]2

1
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4

2

2
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	А5
	  Найдите производную функции   у = х6 - 4 sin x 


          1)  у' = 6х5 + 4 cos x                               3) у' =  
[image: image50.wmf]7

7

х

+ 4 cos x      

          2)   у' = 6х5 - 4 cos x                              4) у' = x5 - 4 cos x 

	A6
	  Решите неравенство   3x + 12х2 > 0


         1) (-∞; 0) ( (0,25; +∞)                      3) (-0,25; 0)   
         2) (-∞; -0,25) ( (0; +∞)                     4) (0; 0,25)  
	А7
	  На одном из рисунков изображен график четной функции.


          Укажите этот рисунок.

	1)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2)
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ВАРИАНТ  № 10

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	  Упростите выражение  
[image: image51.wmf]7

,

0

4

,

1

7

7

.


          1) 0,7                2) 9,1              3) 72,1                4) 70,7

	А2
	   Выполните действия:  
[image: image52.wmf].
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	А3
	  Функция задана графиком. Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	промежуток, на котором она возрастает.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           1) [-4; -3]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           2) [-1;  5]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           3) [-3;  0]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           4) [0;  3]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	 Найдите значение выражения  sin x + cos x,  если  х = -45(


           1) 
[image: image54.wmf]2

-

                  2) 0                     3) 
[image: image55.wmf]2

                   4) 
[image: image56.wmf]4

2
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	А5
	   Найдите производную функции     у = 
[image: image57.wmf]4

5

-

x4 +3 х2 - 2х + 11


          1)  у' = -5x3 + 6x - х2 + 11х                  3)  у' = -5x3 + 6x - 2        

          2)   у' = -
[image: image58.wmf]4

1

x5 + x3 - х2 + 11х               4)  у' = -5x3 + 6x - х2 

	A6
	   Решите неравенство    х2 + 5х < 0


         1) (-∞; -5) ( (0; +∞)           2) (-5; 0)           3) (-∞; 0) ( (5; +∞)          4) (0; 5)          
	А7
	    На рис. изображены гра-
	
	
	
	
	y
	
	
	
	
	
	
	

	
	фики функций   у = f(х)   и
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	у = g(х),   заданных на про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	межутке  [-3; 6].   Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	те значения х, для которых
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	выполняется неравенство 
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	x

	
	   f(х) ≥ g(х) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1) [-1; 2] 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2) [-3; 3] ( [5; 6] 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3) [-3; 2] 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4) [-3; -1] ( [2; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А8
	  Найдите область определения функции 
[image: image59.wmf](
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         1) [0; 9) ( (9; +∞)               3) [0; 3) ( (3; +∞)

         2) [0; +∞)                             4) (-∞; 9) ( (9; +∞)
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	А9
	    Решите неравенство  
[image: image60.wmf](
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         1) 
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         2) (-∞; -8]                                   4) (-∞; -8] (
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	А10
	    Решите уравнение  sin
[image: image63.wmf]2
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	    Найдите значение выражения   50 соsα, 

	
	если  sinα = 
[image: image66.wmf].
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	B2
	    Найдите значение выражения  5 sin(π + α) + соs
[image: image67.wmf]÷
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            если  sin α = 0,5

10
	В9
	    Решите уравнение    
[image: image68.wmf](
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	  Найдите минимум функции   f(х) = (2х - 1)4(0,5х + 1).


	С2
	   Решите уравнение   
[image: image69.wmf]÷
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	С3
	   При каком значении  b  уравнение   х4 - 8х3 - 8х2 + 96х + b = 0

	
	имеет ровно три корня?
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Часть 2
	B4
	  Найдите значение выражения  
[image: image70.wmf]6

tgα cos(π + α),    если  sin
[image: image71.wmf]4

6

=

a




	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = φ(x)  в точке  B(-4; 3). Найдите φ '(-4).


	В6
	  Функция  y = f(x) определена
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на промежутке (-6; 7). На рис.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изображен график производ-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ной этой функции. К графику
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	функции провели все каса-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	тельные, параллельные пря-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	мой  у = 3 - 2х  (или совпадаю-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	щие с ней). Укажите количес-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	тво точек графика функции, в которых проведены эти касательные.


	B7
	   Сколько целочисленных решений неравенства

	
	 х2 +11x + 18 ≤ 0 удовлетворяют условию  1+
[image: image72.wmf]0
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	В8
	  Функция  у = f(х)  определена на всей
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	числовой прямой и является периодической 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	с периодом 3. На рисунке изображен график 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	этой функции при  -2 ≤ х ≤ 1.  Найдите значе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ние выражения  f(-5)  ∙  f(-1)  ∙  f(9)
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	B3
	  Вычислите:  
[image: image73.wmf].
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Часть 2

	В4
	  Найдите значение выражения   sin y,  если известно, что
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = g(x)  в точке  A(-2; 5). Найдите  g'(-2).


	В6
	   К графику функции    y = f(x) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	в точке с абсциссой х0 = -1 про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ведена касательная. Найдите ее
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	угловой коэффициент, если на
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	рисунке изображен график про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изводной этой функции.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целочисленных решений имеет неравенство

	
	 
[image: image75.wmf]?
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	B8
	 Функция  у = g(х)  определена на всей числовой прямой и является  

	четной периодической функцией с периодом, равным 6. На отрезке  [0; 3]  

	функция  у = g(х)  задана равенством  g(х) = -х2 + 4х - 1. Сколько нулей имеет 

	функция  у = g(х)  на отрезке [-3; 5]?


	В9
	    Решите уравнение  
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите наименьшее значение функции   f(х) = (х2 + 2х - 3)3


	С2
	   Решите уравнение  
[image: image77.wmf](
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	С3
	   При каком целом значении  а  уравнение   45х - 3х2 - х3 + 3а = 0

	
	имеет ровно два корня?


12
	А9
	  Решите неравенство  
[image: image78.wmf](
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          1) 
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û

ù

ç

è

æ

-

¥

-

4

3

;

 ( [2; +∞)

	А10
	  Решите уравнение  2 sinx соsx = 
[image: image83.wmf]2

1
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[image: image85.wmf](
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  21 соsα, 

	
	если  sinα = 
[image: image86.wmf].
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	B2
	Найдите значение выражения     2cos2x - 1,   если   sin2x = 0,3


	B3
	Вычислите: 
[image: image87.wmf]11

3

33

×

.
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	А5
	  Найдите производную функции    у = 
[image: image88.wmf]4

5

-

x4 +3 х2 - 2х + 11


          1)  у' = -5x3 + 6x - х2 + 11х                  3)  у' = -5x3 + 6x - 2        

          2)   у' = -
[image: image89.wmf]4

1

x5 + x3 - х2 + 11х               4)  у' = -5x3 + 6x - х2 

	A6
	  Решите неравенство   2х2 + 5х - 3 ≤ 0


         1) [-3,5; 0,5]                                3) (-∞; -3,5] ( [0,5; +∞)
         2) [-0,5; 3,5]                                4) (-∞; -0,5] ( [3,5; +∞)     
	А7
	На рис. изображены гра-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	фики функций у = f(х)  и
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	у =g(х), заданных на про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	межутке [-4; 6]. Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	те значения х, для кото-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	рых выполняется нера-  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	венство  f(х) ≥ g(х) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1) [-4; 0] ( [3; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2) [0; 3] 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3) [-4; -3] ( [0; 3]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4) [0; 4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А8
	  Найдите множество значений функции  у = 2соs x - 1


         1) [-1; 1]              2) (-∞; +∞)          3) [-3; 1]              4) [-1; 3] 
44

ВАРИАНТ  № 3

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	   Найдите значение выражения   34а ∙ 3-2а     при а = 
[image: image90.wmf].

2
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         1) 27             2) 4,5               3) 3                4) 81

	А2
	   Вычислите:  
[image: image91.wmf]18

4

16

5

5

5

×

.


         1) 10                  2) 25                  3) 
[image: image92.wmf]9

5
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                4) 
[image: image93.wmf]9
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	А3
	  Функция у = f(x) задана графиком на
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на отрезке  [-3; 3].  Укажите область
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ее значений.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           1) (0; 6)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           2) [0;  6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           3) [0;  4) ( (4; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           4) (0;  6]
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	А4
	  Упростите выражение   cos2(π - α) + cos2
[image: image94.wmf]÷
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          1) 1                 2) 2 cos2α                  3) 2 sin2α                4) 0

	А5
	  Найдите производную функции  у = х6 - 4 sin x 


          1)  у' = 6х5 + 4 cos x                               3) у' =  
[image: image95.wmf]7

7

х

+ 4 cos x      

          2)   у' = 6х5 - 4 cos x                              4) у' = x5 - 4 cos x 

	A6
	   Решите неравенство   11х2 - х ≥ 0


         1) (-∞; 0] ( 
[image: image96.wmf]÷
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         2)  
[image: image98.wmf][

)

¥

+

È

ú

û

ù

ç

è

æ

-

¥

-

;

0

11

1

;

                       4) 
[image: image99.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

11

1

;

0

                 

	А7
	     На рис. изображены гра-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	фики функций у = f(х)  и
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	у =g(х), заданных на про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	межутке [-3; 6]. Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	те значения х, для кото-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	рых выполняется нера-  
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	x

	
	венство  f(х) ≤ g(х) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1) [-3; -1] ( [1; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2) [-1; 1] 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3) [-3; -2] ( [2; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4) [-2; 2] 
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ВАРИАНТ  № 9

Часть 1
	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	Упростите выражение  
[image: image100.wmf]2

,

0

8

,

1

7

7




           1) 1,6                  2) 9                   3) 79                   4) 71,6
	А2
	 Найдите значение выражения  
[image: image101.wmf]25

,

0

144

×

.


          1) 6                  2) 0,6                3) 36                 4) 60

	А3
	   Функция задана графиком . Ука-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	жите множество значений этой функ-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ции.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           1) [-1;  4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           2) [-2; 6)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           3) (-1,8; 1) ( (1;  3)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           4) [-2;  -1,8]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	  Упростите выражение   cos2 x - cos 2x


          1)  2cos2 x  - sin2 x          2)  sin2 x            3)  cos2 x           4)  -sin2 x
43

	В9
	    Решите уравнение    
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите точки максимума функции

	
	
[image: image103.wmf](
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	С2
	   Решите уравнение  


          
[image: image104.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

5

cos

25

25

5

sin

5

2

sin

10

5

2

sin

2

2

x

x

x

x


	С3
	   При каком наименьшем натуральном значении  k  уравнение 

	
	
[image: image105.wmf]3

2

х3 + 2х2 - 6х +  k = 0   имеет ровно один корень?
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	А8
	   Найдите область определения функции 
[image: image106.wmf](
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          1) [0; 4) ( (4; +∞)                   3) [0; +∞) 

          2) [0; 2) ( (2;  +∞)                  4) (-∞; 4) ( (4; +∞)

	А9
	  Решите неравенство  
[image: image107.wmf](
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           1) (-1; 0] ( [2; +∞)              3) (-∞; -1) ( [0; 2]

           2) (-∞; -2) ( (-1; 0]              4) (-2; -1] ( [0; +∞)

	А10
	   Решите уравнение   cos 2x = -1


         
[image: image108.wmf]Z

Î

+

Z

Î

п

п

п

п

,

4

)

3

,

)

1

p

p

p


         
[image: image109.wmf]Z
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  21 соsα, 

	
	если  sinα = 
[image: image110.wmf].
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	В2
	  Найдите значение выражения   7 sin 2α - 4соs2α,    если   соsα = -0,2
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	B3
	  Вычислите: 
[image: image111.wmf]7

3

252

.


Часть 2

	В4
	  Найдите значение выражения   соs y,  если известно, что


          
[image: image112.wmf]ï
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = g(x)  в точке  C(2; -7). Найдите  g'(2).


	В6
	   Функция    y = f(x) определе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на на промежутке (-6; 7). На
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	рисунке изображен график
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	производной этой функции.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Укажите абсциссу точки, в 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	которой касательная к графи- 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ку функции  y = f(x)  имеет 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	наибольший угловой коэффи-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	циент.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целых чисел являются решениями неравенства

	
	 
[image: image113.wmf]?

0

4

2

3

2

³

+

-

+

х

х

х




16
	B3
	  Вычислите: 
[image: image114.wmf]40

8

5

×

.


Часть 2

	B4
	  Найдите значение выражения  
[image: image115.wmf]a

cos

1

,    если  
[image: image116.wmf]5

,

1
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=

a

tg




	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = φ(x)  в точке  A(5; 8). Найдите  φ'(5).


	В6
	  Функция  y = f(x) определена
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на промежутке (-6; 5). На рис.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изображен график ее произ-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	водной. Найдите число точек
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	графика функции  y = f(x), в
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	которых касательные к графи-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ку наклонены под углом 135˚  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	к положительному направле-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	нию оси абсцисс.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целочисленных решений неравенства

	
	 6 + 5х - х2 ≥ 0 удовлетворяют условию  1+
[image: image117.wmf]0
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	B8
	Функция  у = f (х)  определена на всей числовой прямой и является не-

	четной периодической функцией с периодом, равным 8. На отрезке  [0; 4]  

	функция  у =  f(х)  задана равенством  f (х) = х2 - 4х. Определите количество 

	нулей функции  у = f (х)  на отрезке [-2; 5].
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	А8
	  Найдите множество значений функции  у = 11соs x


           1) [0; 11]               2) [-1; 1]          3) (-∞; +∞)            4) [-11; 11] 
	А9
	  Решите неравенство  
[image: image118.wmf](
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          1) (-∞; 0,5) ( (8; +∞)               3) [-7; 1) ( [8; +∞)

          2) (-∞; -7] ( (0,5; 8)                 4) [-7; 0,5] ( (8; +∞)

	А10
	  Решите уравнение  9 sin 4x = 0


          1) 
[image: image119.wmf]Z
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                      3) 
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          2) 
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  
[image: image123.wmf]19

sinα, 

	
	если cosα = 
[image: image124.wmf].
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	B2
	  Найдите значение выражения  3 соs
[image: image125.wmf]÷
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                 если  sin α = 0,3

40

	В8
	  Функция  у = f(х)  определена на всей
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	числовой прямой и является периодической с
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	периодом 3. На рисунке изображен график 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	этой функции при  -1 < х ≤ 2.  Найдите значе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ние выражения  f(-8)  ∙  f(0)  ∙  f(5)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	В9
	    Решите уравнение    
[image: image126.wmf](
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	  Найдите точки максимума функции

	
	
[image: image127.wmf](
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	С2
	   Решите уравнение 
[image: image128.wmf](
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	С3
	   При каком натуральном значении  а  уравнение   х3 + 3х2 - 9х - а = 0

	
	имеет ровно два корня?
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ВАРИАНТ  № 4

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	   Упростите выражение  
[image: image129.wmf]7

,

0

4

,

1

6

6

.


           1) 60,7                 2) 2                   3) 0,7                4) 62
	А2
	   Вычислите:  0,2515 ∙ 415.
[image: image130.wmf]


          1) 225            2) 63,75            3) 1            4) 15


	А3
	   Функция задана графиком. Укажите 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	область определения  этой функции.         
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           1) [-4; 2)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           2) (2;  4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           3) [-4;  4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           4) [-4;  4)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	   Упростите выражение  
[image: image131.wmf]a

a

sin

2

sin

.


     1)  sin (                  2)  cos (                 3)  2cos (                  4)  2
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	А5
	  Найдите производную функции  у = -3,6 соs x + х2.


          1)  у' = 3,6 sin x - 2x                                3) у' = 2x + 3,6 sin x          

          2)   у' = 4x - sin x                                     4) у' = x2 + 2 cos x 

	A6
	  Решите неравенство   2х2 - 5х + 2 ≥ 0


         1) [-1; 3,5]                                3) (-∞; 0,5] ( [2; +∞)
         2) [0,5; 2]                                 4) (-∞; -1] ( [3,5; +∞)     
	А7
	  На каком из следующих рисунков изображен график  

	
	функции, возрастающей на промежутке   [-1; 2] ?
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Вариант № 8

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	Упростите выражение  х-5,2 ∙ 3х0,8.


           1) 30,8х-4,4              2) 3х-6             3) 3х-4,4             4) 30,8х-6

	А2
	Найдите значение выражения  27а0с3  при а = 
[image: image132.wmf]3

2

,   с = -
[image: image133.wmf]3

1




          1) -1              2) 1                3) 0                4) -3


	А3
	   Функция задана графиком. Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	промежуток, на котором она убывает.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           1) [-4; -2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           2) [0;  1]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           3) [-2;  0]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	           4) [1;  4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	Упростите  
[image: image134.wmf]x

x

2

sin

2

sin

.


          1) 2ctg x                 2)  2tg x                 3)  1                 4)  2cos x
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	А5
	   Найдите производную функции  у = 9 - 9x8 - 
[image: image135.wmf]5

6

 х5.


         1)  у' = 9x - x9 - 
[image: image136.wmf]5

1

х6                                3) у' =  - 72x7 - 6х4       

         2)   у' =  9x - 72x7 - 5х4                           4) у' =  - 17x7 - 6х4
	A6
	   Решите неравенство    х2 + 2х - 3 ≤ 0


    1) (-∞; -3] ( [1; +∞)         2) (-∞; -1] ( [3; +∞)         3) [-3; 1]        4) [-1; 3]  
	А7
	   На одном из рисунков изображен график нечетной функции.


           Укажите этот рисунок.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2)
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	4)
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	А8
	  Найдите множество значений функции  у = sin x + 5


         1) [0; 10]                                  3) [4; 6] 
         2) [-6; -4]                                  4) [5; 6] 
	А9
	  Решите неравенство  
[image: image137.wmf](
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           1) (-∞; -3) ( 
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	А10
	  Решите уравнение  cos2x - sin2x = -
[image: image140.wmf]2
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  
[image: image142.wmf]17

sinα, 

	
	если cosα = 
[image: image143.wmf].
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	В9
	    Решите уравнение    
[image: image144.wmf](
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите наименьшее значение функции   f(х) = (х2 + 2х - 3)3


	С2
	   Решите уравнение 
[image: image145.wmf](
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	С3
	   При каком натуральном значении  а  уравнение   х3 + 3х2 - 9х - а = 0

	
	имеет ровно два корня?
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Часть 2
	В4
	Найдите значение выражения   соs y,  если известно, что


             
[image: image146.wmf]ï
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = h(x)  в точке  K(-2; 2). Найдите  h'(-2).


	В6
	   Функция    y = f(x) определе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на на промежутке (-6; 7). На
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	рисунке изображен график
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	производной этой функции.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Укажите абсциссу точки, в 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	которой касательная к графи- 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ку функции  y = f(x)  имеет 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	наибольший угловой коэффи-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	циент.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целых чисел являются решениями неравенства

	
	 
[image: image147.wmf]?
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	В8
	Функция  у = f(х)  определена на всей
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	числовой прямой и является периодической 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	с периодом 4. На рисунке изображен график 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	этой функции при  -1 ≤ х ≤ 3.  Найдите значе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ние выражения  f(-5)  -  f(3)  +  f(8)
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	B2
	  Найдите значение выражения  2 соs
[image: image148.wmf]÷
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+ sin(π - α) ,


                 если  sin α = -0,7

	B3
	Вычислите: 
[image: image149.wmf](

)

(

)

2

2

2

3

6

2

-

+

.


Часть 2

	B4
	  Найдите значение выражения  
[image: image150.wmf]a

cos

1

,  если  
[image: image151.wmf]5
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = h(x)  в точке  A(-5; 2). Найдите  h'(-5).


	В6
	  Функция  y = f(x) определена
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на промежутке (-6; 4). На рис.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изображен график ее произ-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	водной. Найдите число точек
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	графика функции  y = f(x), в
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	которых касательные к графи-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ку наклонены под углом 45˚ к 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	положительному направле-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	нию оси абсцисс.


	B7
	   Сколько целых чисел являются решениями неравенства

	
	 
[image: image152.wmf]?
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	B8
	 Функция  у = f (х)  определена на всей числовой прямой и является 

	четной периодической функцией с периодом, равным 8. На отрезке  [0; 4]  

	функция  у =  f(х)  задана равенством  f (х) = -х2 + 4х - 1. Определите количес-

	тво нулей функции  у = f (х)  на отрезке [-6; 4].


	В9
	    Решите уравнение  
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	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите минимум функции   f(х) = (2х - 1)4(0,5х + 1).


	С2
	   Решите уравнение
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ø

ö

ç

è

æ

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

5

cos

25

25

5

sin

5

2

sin

10

5

2

sin

2

2

x

x

x

x


	С3
	   При каком наименьшем натуральном значении  k  уравнение 

	
	
[image: image155.wmf]3

2

х3 + 2х2 - 6х +  k = 0   имеет ровно один корень?


22

	А9
	  Решите неравенство  
[image: image156.wmf](
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          1) (-∞; -2] ( [1,5; 1,75)              3) (-2; 1,5) ( 
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          2) 
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	А10
	  Решите уравнение  sinx -
[image: image160.wmf]2
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[image: image162.wmf](
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  25 соsα, 

	
	если  sinα = 
[image: image163.wmf].
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	B2
	  Найдите значение выражения  7sin2α - 3cos2α,  если  cosα = -0,6


	B3
	  Вычислите: 
[image: image164.wmf]133
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	А5
	  Найдите производную функции  у = 
[image: image165.wmf]2

5

x4 - 3х2 + 2х - 1


         1)  у' =10x3 - 15х + х2                        3) у' = 
[image: image166.wmf]2

1

x5 - x3 + х2 - х        

         2)   у' = 10x3 - 6х + 2                          4) у' = 5x3 - 5х + х2 

	A6
	Решите неравенство    х3 + 9х2 + 14x < 0


        1) (-∞; -7) ( (-2; 0)                      3) (-7; -2) ( (0; +∞) 
        2) (-∞; 0) ( (2; 7)                         4) (0; 2) ( (7; +∞)
	А7
	  На рис. изображены графики
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	функций  у = f(х)  и  у =g(х),
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	заданных на промежутке
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	[-4; 6]. Укажите те значения х,  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	для которых выполняется
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	неравенство  f(х) ≤ g(х)
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	x

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1) [-4; -1] ( [4; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2) [-1; 6] 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3) [-4; -1) ( (4; 6]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4) (-1; 6)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А8
	  Найдите множество значений функции  у = -
[image: image167.wmf]3
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соs x


        1) 
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ВАРИАНТ № 5

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	  Упростите выражение  c4,5 ∙ 13c-0,5.


           1) 13-0,5c5             2) 13c4            3) 13-0,5c4             4) 13c5
	А2
	  Вычислите:  
[image: image171.wmf]25

0064

,

0

×

.


          1) 40              2) 0,04                3) 4               4) 0,4


	А3
	   Укажите промежуток возрастания
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	функции  у  =  f(x), заданной графиком
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	на отрезке  [-1; 4]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	          1) [0; 1]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	          2) [1;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	          3) [-1;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	          4) (-1;  0)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	  Упростите выражение  1 - sinα ∙ ctgα ∙ cosα


           1)  0                     2)  sin2α                3)  cos2α                 4)  1 - sin2α

	А5
	 Найдите значение производной  функции  у =  2х7 + 4 cos x


             в точке х0 = 0.

          1)  -4                    2)  0                 3) 6                4) 4
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	A6
	   Решите неравенство   4х2 - 16х + 7 ≥ 0


      1) [-3,5; -0,5]                                3) (-∞; -3,5] ( [-0,5; +∞)
       2) [0,5; 3,5]                                   4) (-∞; 0,5] ( [3,5; +∞)         
	А7
	На рис. изображены графики
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	функций  у = f(х)  и  у =g(х),
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	заданных на промежутке
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	[-5; 5]. Укажите те значения
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	х, для которых выполняется
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	неравенство  f(х) > g(х)
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	
	x

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1) (-5; -2) ( (2; 5)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2) (-2; 2) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3) [-5; -2) ( (2; 5]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4) [-5; -2] ( [2; 5]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А8
	  Найдите область определения функции 
[image: image172.wmf](
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           1) [0; +∞)                                 3) (-∞; 4) ( (4; +∞)

           2) [0; 2) ( (2;  +∞)                  4) [0; 4) ( (4; +∞)

	А9
	  Решите неравенство  
[image: image173.wmf](
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         1) (-∞; -11) ( 
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              3) 
[image: image175.wmf]ú

û

ù

ç

è

æ

-

-

9

5

;

11

 ( [6; +∞)

         2) (-11;  6]                                     4) [6; +∞)
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ВАРИАНТ  № 7

Часть 1
	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	Упростите выражение  
[image: image176.wmf]9

,
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,
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          1) 73                  2) 1,8                   3) 3                   4) 71,8

	А2
	   Найдите значение выражения  10т2п0  при  т = -3,  п = -8


           1) -90             2) 60               3) 0            4) 90


	А3
	    Функция задана графиком. Укажите
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	область определения  этой функции.         
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            1) [-4; -3) ( (-1;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            2) [-1;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            3) (-3;  -1)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	            4) [-4;  2]
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	А4
	   Упростите выражение   - 4sin2α + 5 - 4cos2α


          1)  1                2)  9                 3)  1 + 8sin2α             4)  1 + 8cos2α

33

	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите точки минимума функции

	
	
[image: image177.wmf](
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	С2
	   Решите уравнение  
[image: image178.wmf](
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	С3
	   При каком целом значении  а  уравнение   45х - 3х2 - х3 + 3а = 0


           имеет ровно два корня?
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	А10
	  Решите уравнение   
[image: image179.wmf](
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[image: image180.wmf](
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  50 соsα, 

	
	если  sinα = 
[image: image181.wmf].
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	B2
	  Найдите значение выражения   9соs2α - 6sin2α,   если  sin α = -0,5


	B3
	  Вычислите: 
[image: image182.wmf]17

8

34

×
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Часть 2

	B4
	  Найдите значение выражения  
[image: image183.wmf]6

tgα cos(π + α),   если  sin
[image: image184.wmf]4

6

=

a




	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = h(x)  в точке  M(-4; 6). Найдите  h'(-4).


25
	В6
	     Функция    y = f(x) опре-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	делена на промежутке (-5; 6).
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	На рисунке изображен график
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ее производной. Найдите число
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	точек графика функции
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	y = f(x), в которых касательные
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	к графику параллельны оси
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	абсцисс или совпадают с ней.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целочисленных решений имеет неравенство

	
	 
[image: image185.wmf]?
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	В8
	  Функция  у = f(х)  определена на всей
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	числовой прямой и является периодической с
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	периодом 4. На рисунке изображен график 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	этой функции при  -1 < х ≤ 3.  Найдите значе-
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ние выражения  f(-8)  -  f(1)  -  f(7)
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	В9
	    Решите уравнение    
[image: image186.wmf](

)

.

3

5

cos

4

3

2

16

2

2

x

х

p

-

=

-

+

 


	Для записи ответов на задания С1, С2 и С3 запишите сначала номер выполняемого задания, а затем решение.


	С1
	   Найдите точки максимума функции

	
	
[image: image187.wmf](
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	B5
	   Прямая, проходящая через начало координат, касается

	
	графика функции   y = h(x)  в точке  N(5; -6). Найдите  h'(5).



	В6
	   К графику функции    y = f(x) 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	в точке с абсциссой х0 = 2 про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	ведена касательная. Найдите ее
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	угловой коэффициент, если на
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	рисунке изображен график про-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	изводной этой функции.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	B7
	   Сколько целочисленных решений имеет неравенство

	
	 
[image: image188.wmf]?
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	B8
	 Функция  у = g(х)  определена на всей числовой прямой и является не-

	четной периодической функцией с периодом, равным 8. На отрезке  [-4; 0]  

	функция  у = g(х)  задана равенством  g(х) = -х2 - 4х. Сколько нулей имеет 

	функция  у = g(х)  на отрезке [-5; 3]?


	В9
	    Решите уравнение    
[image: image189.wmf](
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	А10
	  Решите уравнение  
[image: image190.wmf]3

 + 2 cosx = 0
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[image: image192.wmf]Z
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	Ответом к заданиям В1 - В9 должно быть некоторое целое число или число, записанное в виде десятичной дроби


	B1
	   Найдите значение выражения  
[image: image193.wmf]37

sinα, 

	
	если cosα = 
[image: image194.wmf].
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	B2
	  Найдите значение выражения  5 соs
[image: image195.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

a

p

2

- sin(π - α) ,


                 если  sin α = -0,4

	B3
	  Вычислите: 
[image: image196.wmf]6
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×
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Часть 2

	В4
	Найдите значение выражения   sin y,  если известно, что
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	С2
	   Решите уравнение  
[image: image198.wmf]÷
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	С3
	   При каком значении  b  уравнение   х4 - 8х3 - 8х2 + 96х + b = 0

	
	имеет ровно три корня?
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ВАРИАНТ  № 6

Часть 1

	При выполнении заданий А1 - А10 в бланке ответов под номером выполняемого задания поставьте знак "х" в клеточке, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


	А1
	  Упростите выражение:  
[image: image199.wmf]8

,

0

6

,
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13

13

.


          1) 130,8               2) 2              3) 0,8            4) 132,4

	А2
	  Найдите значение выражения   43а ∙ 4-5а     при а = -
[image: image200.wmf].
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	  Найдите область значений функции  у = 
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	А9
	  Укажите множество решений неравенства  
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